ДНЕВНИК ЛЕТНЕЙ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ – 2021 5 Ф КЛАСС

10 июня 2021 г.

10 июня часть класса ходили на открытие выставки в библиотеку Островского. Своим мнением о выставке с корреспондентом школьной газеты поделилась ученица 5Ф класса.

- Добрый день! Меня зовут Валерия, я корреспондент газеты «Пластилиновое небо», представься, пожалуйста.
- Здравствуйте, меня зовут Кира Гаврилова, я ученица 5 филологического класса.
- Что тебе сегодня больше всего понравилось на выставке?
- Мне очень понравилось сегодняшнее мероприятие, а особенно картины, все портреты очень четко и красиво нарисованы.
- Какие картины больше всего понравились?
- Мне очень понравились все картины, не могу выделить какую-нибудь одну.
- Хотелось бы тебе также научиться так рисовать?
- Да, мне очень хотелось бы научиться рисовать, поэтому я пошла на мастер-класс, который проводили старшеклассники, училась рисовать отдельные элементы портрета.
- Скажи, а любишь уроки истории в школе, увлекаешься историей?
- Да, мне нравится история, мне всегда было интересно, что было раньше.
- Большое спасибо за ответы на вопросы, было очень важно твоё мнение!





Сегодняшний день мне понравился, так как я занял второе место в отгадывании загадок на английском языке. Еще мы играли на большой перемене в третий лишний, потом пели песни. Хочу таких дней побольше. (Илья Дротенко)

Сегодня на уроке русского языка мы работали над своими иллюстрациями, но сначала нам показали, какие иллюстрации животных делают ученики старших классов. У них получается очень красиво и красочно. Мы тоже стараемся сделать красиво. На английском языке, можно сказать, у нас была викторина. Надо было отгадывать животных на английском языке. Я заняла первое место! (Мирослава Бичан)





Сегодня наш день начался весело и интересно. Он начался с зарядки, которая нас настроила на работу. На занятиях мы решали логические задачки, писали тексты и редактировали их. Еще читали стихи и отгадывали кроссворды на английском языке. (Мария Киле)

Сегодня мы проверяли тексты на английском языке, читали их правильно. На большой перемене играли на улице, а кадеты учились ставить палатки. Еще мы разгадывали загадки о животных. Мне всё понравилось. (Михаил Чеченин)